
 

 

 

 
 

 

                                                

Підсумковий звіт про виконання проекту 

1. Опис 

Назва проекту: «Шанс на повноцінне життя» 

Регіон реалізації проекту: м. Славутич, Київська обл. 

Договір № 114 від 26.08.2021 р., дод. угода №114.80 від 01.03.2021 р. 

Бюджет проекту: 19800,00 грн. 

Категорія проекту: Здоров’я 

Назва Оператора Допомоги: БО «МБФ «Центр соціальних проектів майбутнього» 

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Хаджиоглов Вадим Леонідович 

2. Короткий опис реалізації проекту 

1 березня 2021 року на сайті МБФ «УББ» dobro.ua було розміщено проект «Шанс на 

повноцінне життя», метою якого був збір коштів для оплати курсу реабілітації для Скрипачова 

Максима (діагноз – ДЦП).  

Збір коштів для хлопчика завершився дуже швидко. Уже 16 березня ми оплатили 

лікування, але, на жаль, Максим не зміг одразу поїхати на реабілітації через карантинні 

обмеження. Сім’я чекала, і ось 16 серпня розпочався довгоочікуваний курс! Курс тривав з 16 

серпня до 25 серпня 2021 року. 

Про реабілітацію Максима зі слів мами Наталії: «Нехай повільно, нехай маленькими 

кроками, але ми рухаємося до заповітної мети. Лікування пройшло успішно, дуже інтенсивно. 

У Максимка було велике навантаження, наш день починався о 8 ранку з іпотерапії, потім ми 

бігли на масаж і ЛФК та т.д. Між процедурами практично не було перерв. Заняття 

закінчувалися о 14.15. За час лікування Максимка став набагато впевненіше стояти з 

підтримкою за дві руки, зміцнілася спина, знизився тонус в ногах. Став краще ходити на 

біговій доріжці. Найголовніше - з'явилося бажання все робити самому, бажання займатися. 

Курси необхідно проходити регулярно для закріплення результату. 

Ми віримо, що Максимка наш піде! І Вам величезне спасибі за ту частинку тепла і 

допомоги, яку Ви подарували моїй дитині! З повагою, Наталія Скрипачова!» 

Дякуємо МБФ «УББ» у можливості реалізації проектів! 

 

 

 

Голова правління        Хаджиоглов В.Л. 

 

Дата звіту: 31 серпня 2021 р. 

пл. Солом’янська, 2, оф. 908 
03035 Київ 
Тел.: (044) 248-80-86 
www.centersocial.org 


